



## **В Костромской области осужден бывший глава сельского поселения за халатность, в результате которой травмирован несовершеннолетний**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему главе администрации Октябрьского сельского поселения Мантуровского муниципального района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность).

Следствием и судом установлено, что в 2009 году многоквартирный дом на улице Складской в поселке Октябрьский Мантуровского района был признан аварийным и подлежащим сносу. При этом, доступ в аварийное строение на протяжении нескольких лет оставался свободным. 9 июня 2016 года несовершеннолетние жители поселка Октябрьский беспрепятственно зашли в дом, где один из них начал кидать кирпичи в полуразрушенную внешнюю стену, после чего потолочное бетонное покрытие, опирающееся на стену, обрушилось на 15-летнего подростка. Потерпевший получил многочисленные травмы, которые в совокупности причинили тяжкий вред его здоровью. Случившееся стало возможным в результате халатного исполнения главой сельского поселения своих должностных обязанностей, который не принял мер по предъявлению требований о сносе или реконструкции дома и не обеспечил ограничение свободного доступа лиц в аварийное здание.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно.

12 Мая 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1126656>